8 AEH 1969

## ВОЛШЕБНЫЙ МИР СКАЗОК

Говорят, что театр начивается с вещалим. Реопубликанский театр мумол де имеет слоей вешалим, как и не миеет простоим помет простоим помецений, но деги ваздеваются в общер тардеробе концертного зала, и во время спектакдя можно увидеть десятки

На скамесчива, выпрашенных в красный цвет, дети силят.

TOVERS

В этом году уруппа театра пополнидась молодыми мастерами. После окомчания / Иркутского театрального училяща прискала Лариса Авамесова. Пожедал реботать а Моддовии и вылускиих Казанского театрального училяща Генналий Гиниятуллин. Новнуками дерес считаются молодые супруги Ворис и Любовь Трубенковы. Всем приехавшим очень понравилась изща республика. Образовался работоспособный слажимый коллектия, который после длинных недетики репетиций поставил замичательный спектакль по пьесе Л. Браусевича, написанной по мотивам русской насоглабу скваки.

А в тесных мастерских театра продолжаются творческие поиски. В кроко-иой каморке творит «ма тряпок» кукоп портныка Александра Михайловна Гарцева. Ей помотает художных Озька Владимировна Берникова. В смежной коммате рабогают два цастоящих волщебника. Они уже немолодые, эти мужчины. Спаридов Семеновни Брейкии — бутафор, Павез Владимиро-

DOUGHT MENTANCE - NINGER DEPOSITE

лано их искусными руками.

Мы застали Павла Владимировичалодного в мастерской. Он сидав в казате за столом в орлядывад макую-то вець, похожую на болваниу для шенок. Два теннисных шарика должны были изображеть дляза, а эместо рогов торчали две изогнутые про-

UNIONA,

— Трудно поверить, это из этой штужи г

На стенях висели какие-то деревянные и метаджические посторожения на верствке — инструмент, фанера и другие небходимые вещи. На нитках подвешаны эскизы будущих декораций.

из банки повалил дым. При соответствующем «фантастическом» освещении это изображает приготовление зелья прислужниками Вабы-Яги.

и размеренно. С любог

мя — думать и думать. Театр гоговит новый спектакль по пьесе Г. Усача и Е. Ченовецкого «Я-щыпленок, ты-щыпленок». Новые герои рождавится в умелых руках Павля Владимировича Верникова. Ставит спектакль молодой режиссер Вяздамир Яговлевич Казаченко. Он только что пришел в мастерскую вмегте с главным режиссером театра, заслуженным артистом МАССР Михаилом Федоровичем Румянцевым. Веседа между ямим перецла в спор, и

Мололой ремиссер охотно перепимает опыт старшего тозарища, но вбирает в себя не слепо, а гаорчески, нередко аступла а спор, доказывая свою точку зрения. Сейчас они спорят жар-

что спор принесет пользу

Михаил Федорович, какова идея пьесы?

Он объясняет терпесамо, убедительно и мажется, что еще род сви убеждвег себя, что именно так следует поимиять и именно это хотели донести до малемьного аригеля выгоры. В моральном кодексе строителей коммунизма сказано, что человек человеку—друг. Об этом в комечном счете и пьеса.

Этот новый спектамам дети увидят перед новогодними прада виками А планы театра устремлевы в будщее. В янмаре на чинается фестиваль болгарской драматургии. К этому событик будет поставлен спектакль по пьесе болгарского драматурга Веселы Пекаревой «Червые брятья и золотав река».

Веселы Пекаревой «Черные орятья и аолотая река». Дверь на сцену приоткрыта, Спектакла «Аленький двего чек» продолжается. Самына музыка. Это играет на викораео на Юрий Александроамч Кочетков. В спектакле заняты Јажи са Аванссова, Геннадий Гининтуалин, Павса Рузаев, Стинисла Жданов и супрум Трубенковы. Их голосами жуклы гозоря меж коббой, вступают в спор се заритальник. Леги Отвечают не

меж собой, аступают в спор со зрителями. Д

Вспоминается премьера «Аленьного цветочка». В момея, жулькиннации в зале установилась напряженная гишина и самщию было взявляюванное детское дыхание. Все сичинги на стороне Аленушки. Под безобрадным обличием чумищ ребята угазали добрую душу и желают, чтобы Аленушка спас за его. Маленькие дригел повсежняли с мест. «Сморее, Але нушке!» — просят и прималывают оны. Какова была рилостя их, могда Аленушка спаста уродативого колания двориа, при знавшись ему в любам. Он оказался прекрасным принцыя

Как знать, может, кто-нибудь из присутствоващиму в заде будущие в стретит мекраснают внешне человека, но прекра ного душой, останется с ним и принесет ему большое счасть Дети приходят в волшебный мир сказок, но деренесят солеј жание их в настоящую жизнь, они учатох быть добрым чуткими, смедыми. Великий французский гисктевь-дети сти-душоворе комал устами совего дерог. «Я родом их дезства». Чтобы доди приходили из своего детства смедыми, незапличненной душой, им нужию помогать формировать в себ преирасные качества. Этому бдагородному Делу служит и рес прблиманский театр кукси, в замечательных спектаклях к торого заложены мдеи борьбых добра и чедовекодобом; к

А. ХРУЩАЛИН заведующий автоклубом Министоретва мультуры МАССР